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Ziua Internațională a Copilului
1 Iunie 

În fiecare an, în prima 
zi de vară se celebrează Ziua 
Internaţională a Copilului, prilej 
de a sărbători cea mai frumoasă 
perioadă din viaţa fiecărui om 
– copilăria, de a oferi sprijin 
copiilor, de a-i aprecia şi iubi şi de 
a promova bunăstarea acestora.

Aceasta a fost sărbătorită 
pentru prima dată la nivel naţional, 
în Turcia, în data de 23 aprilie 
1920, iar în anul 1925, la Geneva, 
a avut loc Conferinţa Mondială 
pentru bunăstarea copiilor, ocazie 
cu care s-a stabilit ca data de 1 
Iunie să fie recunoscută ca Ziua 
Internaţională a Copilului.

Este ziua în care încercăm 
încă o dată să conştientizăm, că 
interesul pentru copil trebuie să 
fie unul prioritar şi că toţi copiii 
au nevoie de sprijinul şi atenţia 
noastră zi de zi.

Astfel, devine tot mai 
evidentă preocuparea noastră 
pentru protecţia drepturilor 
copilului.

Comunitatea noastră are 
nevoie de copii educaţi şi sănătoşi, 
copii de care să fim mândri.

Doar prin perseverența 
și implicarea activă a tuturor 
factorilor decizionali în creșterea, 
educarea și protecția copiilor 
(părinți, cadre didactice, autorități 
locale etc.) putem să le asigurăm 
acestora o copilărie frumoasă și 
lipsită de griji.

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,
Primarul Orașului Jimbolia

Anul acesta, copiii Jimboliei au avut ocazia să participe, 
timp de 3 zile, la acțiuni dedicate lor, cu prilejul Zilei 
Internaționale a Copilului. 

În 31 mai a avut loc evenimentul „Jimbolia copiilor - 
copiii Jimboliei”. Timp de 4 ore, în Piațeta Sfântul Florian, 
în jur de 400 de persoane s-au bucurat deactivitățile propuse 
de organizatori. 

Cei prezenți au putut să afle, de la reprezentanți ai 
Armatei Române, tehnici de supraviețuire, de apărare sau 
camuflaj.  

O mare surpriză a reprezentat robotul utilizat la înlăturarea 
materialelor explozive, prezentat de Serviciul Român de Informații. 

Inspectoratul de Jandarmi Județean Timiș a desfășurat o 
demonstrație canină. 

Poliția Română a pus la dispoziția celor prezenți o caravană 
rutieră, desfășurând totodată și demonstrații canine. 

Poliția de Frontieră din Jimbolia a oferit ocazia utilizării 
camerei cu termoviziune, folosită pentru supravegherea granițelor.

Tot din Jimbolia a fost prezent Serviciul Voluntar pentru 
Situații de Urgență, care a venit cu cea mai mare autospecială din 
dotare și care a testat îndemânarea copiilor prin oferirea șansei de a 
doborî un obiect utilizând jetul de apă. 

Facultatea de Arte din cadrul Universității de Vest din 
Timișoara a susținut un atelier de ceramică, tema principală fiind 
Bohn, celebra fabrică din Jimbolia. Pentru a oferi un context acestui 
atelier s-a încropit și o expoziție de fotografii vechi, toate în legătură 
cu întreprinderea Ceramica Jimbolia. Asociaţia „Colţ de Banat” 
a desfăşurat mai multe ateliere de lectură în cadrul proiectului 
„Hambarul cu carte”. 

Copiii au putut asimila câteva noțiuni de prim ajutor în cadrul 
Fundației „Profolaxis” și al dr. Lunca Raichici.

La acest eveniment au fost invitate să participe toate 
instituțiile de învățământ de stat din Jimbolia. Școala 

Gimnazială Jimbolia a participat cu aproximativ 300 de elevi. 
În organizare s-au implicat și voluntari ai grupului Team4Teen, 
precum și firma Peisaj Hosta. 

„Jimbolia copiilor - copiii Jimboliei” a fost o acțiune 
organizată de Asociația „Citești și Crești”, Muzeul Presei, Casa 
de Cultură a Orașului Jimbolia, Asociația „Colț de Banat” cu 
sprijinul Primăriei și Consiliului Local Jimbolia.

Tot cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, Primăria 
Orașului Jimbolia a organizat deja tradiționalul concurs de 
pescuit pentru copii, care s-a desfășurat, ca de fiecare dată, în 
zona bălților. 

În data de 2 iunie 2023, Casa de Cultură a Orașului 
Jimbolia a fost gazda unei piese de teatru dedicată tot copiilor. 
Cartea poveștilor - Amintiri din copilărie a fost o interpretare 
muzicală și amuzantă a poveștii scrise de Ion Creangă. 

Timp de două zile, micuții au avut ocazia să se bucure și 
de un tobogan gonflabil.

Anunț de interes public
Primăria, Consiliul Local și Casa de Cultură a Orașului Jimbolia organizează în perioada 28-30 iulie 2023 cea de-a 

XXIV-a ediție a “Zilelor Jimboliene”. 
Vor fi trei zile de spectacole de muzică la care vor participa unii dintre cei mai în vogă artiști pop, DJ și cântăreți 

de muzică populară. Autoritățile locale pregătesc un program variat ce va include evenimente cultural-artistice, sportive și 
religioase, la care sunt așteptați jimbolienii de pretutindeni, precum și oaspeți din întreg județul și nu numai.
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„Dans Nomad” s-a întors la Jimbolia

Proiecție de filme

Spectacol

Romanian Science Festival

În perioada 12-15 mai, Compania de dans „Unfold Motion” a organizat o serie de reprezentații stradale 
de dans contemporan cu muzică live, ateliere artistice și un spectacol de dans contemporan. Copiii și tinerii 
au avut posibilitatea de a se înscrie și de a participa la ateliere, iar comunitatea a putut vedea reprezentații la 
Piața Agroalimentară, la fabrica Adient, în Piațeta Sfântul Florian și la Casa de Cultură a Orașului Jimbolia. 
Evenimentul a beneficiat de sprijinul Casei de Cultură a Orașului Jimbolia și a fost cofinanțat de Primăria și 
Consiliul Local Jimbolia. 

În zilele de 12, 13 și 14 mai au avut loc, la Casa de Cultură a Orașului Jimbolia, proiecții de filme românești. 
„Caravana filmului românesc – Cartea şi filmul” s-a întors în orașul nostru unde, timp de trei seri copiii, părinții 
și bunicii au putut să vizioneze filmele Veronica, Maria - Regina României și Nea Marin Miliardar. Din păcate, 
din cauza vremii nefavorabile, proiecțiile nu s-au făcut în aer liber, ci în sala de spectacol a Casei de Cultură. 
Evenimentul a fost finanțat de Primăria și Consiliul Local Jimbolia.

În 27 mai 2023, cu începere de la ora 18:00, la Casa de Cultură a Orașului Jimbolia a avut loc un spectacol 
dedicat copiilor și susținut de către elevii clasei de canto ai profesorului Iustin Călin și de către cei ai Asociației 
culturale „Artistul de mâine” îndrumați de Dragana Siminiovici.

În data de 25 mai 2023 a avut loc la Jimbolia cea de a doua ediție e caravanei Romanian Science Festival. În cadrul 
acestui eveniment, elevii au putut participa la 6 stații de experimente conduse de mentori din țară și din diaspora. 
Domeniile atelierelor au fost matematica, informatica, medicina, neuroștiința, dar și printarea 3D.

Evenimentul a fost organizat de Asociația Colț de Banat în parteneriat cu Școala Gimnazială Jimbolia și Casa de 
Cultură a Orașului Jimbolia. 
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Conferința Culturală „Tradiție și modernitate – 
cooperare culturală transfrontalieră”

Memorialul Ștefan Mleșniță 

Campanie de educație rutieră 

În data de 16 mai 2023, Primăria Orașului Jimbolia și Casa de Cultură 
au organizat Conferința Culturală „Tradiție și modernitate – cooperare 
culturală transfrontalieră”, în perioada de sustenabilitate a proiectului 
cu același nume care a fost finanțat în cadrul Programului Interreg V-A 
România – Ungaria. 

Prezenți la această conferință au fost Perneki Laszlo - 
primarul orașului Csanádpalota, Marcel Popa - primarul comunei 
Cărpiniș, Darius-Adrian Postelnicu - primarul orașului Jimbolia  
și Marius Olariu - expert al Secretariatul Comun al BRECO.

Pe lângă aceștia au participat persoane interesate de acest subiect. 
Implementarea acestui proiect a început la 1 Decembrie 2018, 

continuându-se astfel relațiile de cooperare, în special în domeniul cultural 
între localitățile Jimbolia și Cărpiniș din România și Csanádpalota din 
Ungaria. Materializarea proiectului a început cu identificarea unor nevoi 
socio-culturale comune în zona transfrontalieră Jimbolia-Cărpiniș-
Csanádpalota. Partenerii, de comun acord, intenționează să continue această 
colaborare în cadrul noului Program Interreg VI-A România-Ungaria.

Inspectoratul General al Poliției Române 
desfășoară, la nivel național, șase campanii 
media de educație rutieră în cadrul proiectului 
intitulat „Educație Rutieră - Modelarea factorului 
uman prin responsabilizarea participanților la 
trafic pentru creșterea gradului de siguranță 
rutieră”, proiect finanțat în cadrul Programului 
Operațional Infrastructură Mare 2014-2020. 

Proiectul, care se desfășoară pe parcursul a 
36 de luni (1 iulie 2020 – 30 iunie 2023), are 
ca obiectiv general creșterea gradului de siguranță 
rutieră prin modelarea comportamentului 
cetățenilor și responsabilizarea lor, în calitate de 
utilizatori ai drumului, indiferent de categoria de 
participanți la trafic din care fac parte.

Aceste campanii vizează conștientizarea 
participanților la trafic cu privire la principalele 

cauze generatoare de accidente rutiere grave 
produse în ultimii ani, în România (viteza 
excesivă, indisciplina pietonilor, neacordarea 
priorității de trecere), precum și alte cauze 
(folosirea telefonului mobil, alcoolul, drogurile).

Sub sloganul „SIGURANȚA TA ESTE 
CEL MAI DE PREȚ CADOU”, campania, 
care se adresează atât părinților, dar mai ales 
copiilor, își propune să aducă în atenția publicului 
riscurile la care aceștia sunt expuși atunci când 
folosesc drumurile publice în calitate de pietoni, 
evidențiind prin gravitatea faptelor, urmările pe 
care le poate avea implicarea unui copil într-un 
accident.

Materialele campaniei transmit regulile de 
traversare a străzii într-un mod corect, cu scopul 
de a diminua riscurile la care sunt expuși pietonii, 

precum și semnificația unor indicatoare rutiere, 
dar și câteva jocuri educative.

Sâmbătă, 27 mai, a avut loc 

cea de a patra ediție a Memorialului 

Ștefan Mleșniță. La Sala de Sport 

„Hans Wiesenmayer”, începând cu 

ora 9:30, s-au desfășurat mai multe 

meciuri de handbal jucate în memoria 

profesorului şi antrenorului Ștefan 

Mleșniță. Handbalul feminin a fost 

reprezentat de echipe de junioare 

3, iar cel masculin de echipe din 

Uzdin (Serbia), Orșova și Jimbolia. 

Această acțiune a fost susținută de 

Primăria și Consiliul Local Jimbolia, 

în parteneriat cu profesorul Valentin 

Gheran.
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editare: Primăria Jimbolia;  email: secretariat@jimbolia.ro

S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

Taxă specială de salubrizare

În atenția proprietarilor
de fose septice individuale

Aducem la cunoștința persoanelor juridice care își 
desfășoară activitatea pe raza orașului nostru, că începând cu 
data de 1 iunie 2023, au obligația de a completa declarația de 
impunere în vederea stabilirii cuantumului taxei speciale de 
salubrizare pentru utilizatorii noncasnici. Pentru completarea 
acestei declarații vă puteți adresa Serviciului Impozite și Taxe 
Locale, situat pe Str. Republicii nr. 38.

Achitarea contravalorii taxei speciale de salubrizare se 
efectuează la sediul serviciului menționat mai sus.

În declarația de impunere se va menționa cantitatea de 
deșeuri preconizată a fi generată, iar taxa se va calcula în funcție de 
cantitatea de deșeuri colectată propriu-zis, ca urmare a activităților 
lucrative desfășurate de fiecare persoană juridică în parte.

Această declarație poate fi vizualizată pe pagina de internet 
a Orașului Jimbolia: https://jimbolia.ro/primaria/impozite-
taxe/, la secțiunea „Modele formulare impozite și taxe locale”.

Menționăm faptul că Legea serviciului de salubrizare 
a localităţilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, prevede obligativitatea utilizatorului 
serviciului de salubrizare de a declara cantitatea de deșeuri 
generată, precum și de a achita obligaţiile de plată stabilite de 
către autoritățile publice locale, stabilind anumite sancțiuni 
pentru nerespectarea acestor obligații.

Precizăm că factura aferentă lunii precedente (luna mai) 
trebuie achitată operatorului de salubritate cu care a fost 
încheiat contractul de prestări servicii.

Persoanele fizice sau juridice, care dețin un sistem individual adecvat de epurare/ colectare (o fosă septică) au obligația 

de a se înscrie, în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate.

Potrivit Hotărârii de Guvern nr. 714 din 26 mai 2022, proprietarii de fose septice au obligația de înscriere în Registru 

„în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistemul de colectare și/sau epurare a apelor uzate”.

În cazul celor care aveau o fosă septică sau o stație proprie de epurare la data aprobării acestei hotărâri, termenul de 

înscriere în registru a fost de 180 zile de la data intrării în vigoare a legii, adică până la data de 23 noiembrie 2022.

Neînregistrarea foselor septice în registrul de evidență la termenele amintite constituie contravenție și se sancționează, 

atât persoanele fizice, cât și cele juridice, cu amendă de 5000 lei la 10.000 lei.

Formularul de înregistrare se poate descărca de pe site-ul primăriei Jimbolia și se poate trimite completat pe e-mail la 

următoarea adresa: mediu@jimbolia.ro, cu solicitare de confirmare și transmitere a numărului de înregistrare.

Formularul se poate ridica și de la Secretariatul Primăriei Jimbolia, str. Tudor Vladimirescu nr. 81, unde va fi necesară 

completarea și depunerea pentru înregistrare.


